



Investește în oameni!

Proiect cofinanțat prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013
 AXA PRIORITARĂ nr 2 - „Corelarea învățării pe tot parcursul vieții cu piața muncii”
 DOMENIUL MAJOR DE INTERVENȚIE 2.3 - „Acces și participare la formare profesională continuă”
 Titlu proiect: „FPC – Formare pentru competitivitate”
 Numărul de identificare al proiectului: POSDRU/182/2.3/S/154499
 Beneficiar: Fundația Lumina Instituții de Învățământ

Newsletter 6

Evenimente noi care marchează proiectul FPC (I)

În localitățile unde se desfășoară proiectul « FPC – Formare Pentru Competitivitate », au avut loc noi evenimente, care sunt esențiale pentru derularea lor în cele mai bune condiții și la timp.

Primul a avut loc la Târgoviște, județul Dâmbovița (în 1 iulie), al doilea la Turda, județul Cluj (în 3 iulie), al treilea la Brăila, județul Brăila (în 6 iulie) și al patrulea la Roman, județul Neamț (în 7 iulie), toate având ca scop 3 aspecte cheie, pe care le putem situa « la mijlocul drumului » în cadrul FPC: **1. Organizarea întâlnirilor dintre echipa de implementare și angajatorii de unde ar putea proveni noii membri ai grupului țintă selectat pentru cursurile care vor fi efectuate după 1 august 2015, pe de o parte, și angajatorii precum și potențialii clienți-beneficiari ai proiectului, pe de altă parte** (în acest sens, un aport esențial au avut membrii Fundației Tuna din București, ca **partener 1**; **2. Conștientizarea participării angajaților din cele 4 regiuni de dezvoltare ale României la cursuri**; **3. Înscrierea noului grup țintă din cele 4 localități la sediile Centrelor FPC.** Această din urmă activitate a fost realizată efectiv, în teritoriu, de către membrii Asociației CCPV – Centrul pentru Pregătire Profesională Valahia din Târgoviște, ca **partener 2**.

Întâlnirile au vizat următoarele entități juridice angajatoare, dintre care le prezentăm pe cele mai importante:

În **Regiunea Sud Muntenia** (cu sediul Centrului FPC la Târgoviște): 17 angajatori, toți cu locațiile în județul Dâmbovița: 1. Spitalul de Urgență din Târgoviște; 2. Centrul Medical PROLIFE din Târgoviște; 3. FRESENIUS NEPHRO CARE din Târgoviște; 4. S.C. DEMETRA FARM SRL din Târgoviște; 5. S.C. CREON IMPEX din Târgoviște; 6. S.C. ILMI SRL din Târgoviște; 7. S.C. MARIA T60 din Fieni; 8. S.C. PRISMA LUX din Târgoviște; 9. SC EME IMPEX SRL din Târgoviște; 10. S.C. AVRAM IMPEX SRL; 11. S.C. FAVORIS SICMOVA SRL din Târgoviște; 12. S.C. VALEXICOM SRL din Târgoviște; 13. S.C. BOGALEX ACTIV SRL din Târgoviște; 14. S.C. ÎMPOVĂRATUL SRL din Târgoviște;

